

Аналіз регуляторного впливу

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку»

I. Визначення проблеми

23 вересня 2018 року розпорядженням Кабінету Міністрів України № 688 затверджений План заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року (далі - План), на виконання підпункту 4 пункту 2 Плану та з метою покращення організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку Міністерством охорони здоров'я України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку» (далі – проєкт постанови).

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-

II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є покращення організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку.

Реалізувати зазначену мету пропонується шляхом затвердження проєкту постанови.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Не передбачає досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II цього аналізу.

Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку».	Буде запроваджений Порядок організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку, що покращить організацію надання медичної допомоги громадянам похилого віку.
--	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди відсутні. Проблеми щодо неврегульованості питання лишаються невирішеними.	Витрати відсутні
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Запровадження Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку.	Прийняття проекту постанови не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди відсутні	Витрати відсутні
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови	Забезпечення права громадянам похилого віку.	Витрати відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць, станом на 31.12.2020	1118	7310	-	-	8428
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	13	87	-	-	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива	Ситуація залишиться на існуючому рівні.	Витрати відсутні.

1		
Альтернатива 2	Покращення організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку.	Витрати відсутні.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	1	Альтернатива 1 залишить проблему не вирішеною, що не дозволить досягнути поставлених цілей державного регулювання
Альтернатива 2. Прийняття проекту	4	Альтернатива 2 дає змогу досягнути поставлених цілей державного регулювання з відсутністю додаткових витрат з боку держави

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Для держави: Відсутні	Для держави: Відсутні	Не призведе до досягнення цілей
	Для громадян: Відсутні	Для громадян: Відсутні	Не призведе до досягнення цілей Якість організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку не буде покращуватись.
	Для суб'єктів господарювання: Відсутні	Для суб'єктів господарювання: Відсутні	

Альтернатива 2. Прийняття проекту	Для держави: Покращення організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку.	Для держави: Відсутні	Для держави: Прийняття постанови дозволить покращити організацію надання медичної допомоги громадянам похилого віку шляхом затвердження Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку
	Альтернатива 2. Прийняття проекту	Для громадян: Покращення організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку.	Для громадян: Дозволить покращити організацію надання медичної допомоги громадянам похилого віку
	Для суб'єктів господарювання: Відсутні	Для суб'єктів господарювання: Відсутні	

Рейтинг	Аргументи переваги альтернативи/причини відмови альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Переваги відсутні	Переваги відсутні
Альтернатива 2.	Прийняття акту покращить організацію надання медичної допомоги громадянам похилого віку	Зовнішні фактори, які можуть впливати на виконання вимог акта відсутні, оскільки відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов'язані діяти

		лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
--	--	---

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмами, які забезпечать розв'язання проблеми, є:

Розв'язання визначених в розділі I Аналізу регуляторного впливу проблем забезпечать такі заходи:

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта Міністерству охорони здоров'я України необхідно забезпечити інформування суб'єктів господарської діяльності ліцензіатів з медичної практики про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та на офіційному вебсайті Міністерства.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття проекту наказу не призведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

З боку суб'єктів господарювання та фізичних осіб, які є платниками єдиного внеску відсутня необхідність вчинення додаткових дій, оскільки проект акта не сприяє встановленню додаткових регуляторних бар'єрів щодо здійснення господарської діяльності або дій пов'язаних поданням відповідних звітів самих за себе.

Для впровадження цього регуляторного акта суб'єктам господарської діяльності необхідно ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва (Додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта) в межах даного аналізу.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання малого (мікро) підприємництва не проводився, оскільки вплив на них відсутній.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни законодавчих актів України вищої юридичної сили на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регуляторним актом – з 01 січня 2022 року.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України.

2. Розмір коштів, які витратимуться великим і середнім суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 56,62 грн.

3. Кількість суб'єктів господарювання прогнозується 8428 с/г.

4. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачаються.

5. Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 2 години.

6. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – малий.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься не пізніше ніж за три місяці до припинення його дії.

Періодичне відстеження результативності не здійснюватиметься.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство охорони здоров'я України, у тому числі використовуючи дані, внесені до електронної системи охорони здоров'я. З огляду на те, що дані для відстеження результативності дії проекту акта будуть внесені до електронної системи охорони здоров'я відсутня потреба у визначенні цільових груп для опитування та проведення опитувань.

Метод відстеження результативності регуляторного акта – статистичний.

**Міністр
охорони здоров'я України**

Віктор ЛЯШКО

«__» _____ 2021 р.